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APRIL 2025

EN EINDELIJK DAAR WAS HIJ DAN DE LENTE   


WAT WAS HET VOORAL IN FEBRUARI LANG KOUD EN DROOG.
PAS IN DE LAATSTE WEEK WERD HET BETER.
IN MAART DE 21E WERD ZELFS DE WARMSTE LENTEDAG SINDS JAREN GEMELD, DAT WAS GENIETEN.
DAT BETEKENDE OOK DAT ER OP DE MOLENWEG WEER GRAS GEMAAID KON WORDEN EN KONDEN DE BORDERS GESNOEID WORDEN EN HET WINTERHOUT OPGERUIMD.
ER WERD OOK AL GELIJK DAPPER GESPIT IN DE MOESTUIN EN ZIJN DE EERSTE AARDAPPELS DE GROND IN GEGAAN.


DE VERJAARDAGEN VAN BRAM, THIJS EN SARA ZIJN NAAR BEHOREN GEVIERD, MET TAART, PANNENKOEKEN EN GEZELLIG BOWLEN IN DE KRUITMOLEN.


WE HOOPTEN DAT NA ALLE GRIEP EN WINTERPERIKELEN DE PERSONEELSBEZETTING WEER OP PEIL ZOU KOMEN, MAAR HELAAS IS DAT NIET ZO.  WE HEBBEN TE MAKEN MET AKELIGE GEZONDSHEIDPROBLEMEN EN DIE ZIJN NIET ZOMAAR OVER. WE WENSEN IEDEREEN VEEL BETERSCHAP TOE.


MET DE TOEKOMST VAN VILLA MOLENWEG GAAN WE EEN NIEUWE FASE IN EN ZIJN WE VOLOP IN ONTWIKKELING OM ONS PROJECT TOEKOMSTBESTENDIG TE MAKEN. DAT IS EEN HELE UITDAGING, ZEKER OOK GEZIEN HOE MOEILIJK HET IS OP DE ARBEIDSMARKT, MAAR WE HEBBEN ER VEEL VOOR OVER OM DEZE MOOIE LOCATIE VOORT TE LATEN BESTAAN.
OOK STAAN DE POTENTIËLE NIEUWE BEWONERS VOL ONGEDULD KLAAR OM ONZE LEGE APPARTEMENTEN HUN NIEUWE WOONPLEK TE GAAN BEZETTEN. EN KIJKEN WE UIT NAAR DE SAMENWERKING MET DE BETREFFENDE OUDERS.



IN DE VOLGENDE NIEUWSBRIEF HOPEN WE HIER MEER OVER TE KUNNEN VERTELLEN. 

ER HEEFT OOK EEN INSPECTIEBEZOEK VAN HET MINISTERIE VAN VOLKSGEZONDHEID PLAATSGEVONDEN EN DAT IS POSITIEF VERLOPEN.

ONZE ZORGKUNDIG COACH JOANNA WEIJERMANS (raadslid PSR) HEEFT ONS 20 MAART UITGENODIGD OP HET GEMEENTEHUIS  OM VANUIT DE ‘LOKALE INCLUSIE AGENDA’ EEN DOOR MIEKE HAARTSEN (secretaris) GEMAAKTE POWERPOINT PRESENTATIE TE GEVEN OVER ONS OUDERINITIATIEF. OM DAARNA MET ELKAAR VAN GEDACHTEN TE WISSELEN. DE ONDERWERPEN WAREN DIVERS, ZO ZIJN STOEPRANDEN VOOR EEN ROLSTOEL NIET WENSELIJK MAAR VOOR IEMAND MET EEN GEZICHTSBEPERKING BELANGRIJK. VOOR ONZE BEWONERS IS HET WONEN IN EEN WOONWIJK OOK INCLUSIE, OF MEEDOEN MET VRIJETIJDSACTIVITEITEN MET BEGELEIDING VAN VRIJWILLIGERS EN ZORGVERLENERS. DE GEMEENTE VLISSINGEN KAN HIER OOK EEN ROL IN SPELEN. KORTOM EEN BOEIENDE AVOND.


DE UITJES ZIJN BEPERKT GEBLEVEN MEDE DOOR HET WEER EN DE PERSONEELDBEZETTING, WE HEBBEN GEREGELD GEWANDELD, GEFIETST EN WERDEN ER CUPCKES GEBAKKEN. 
NATUURLIJK OOK EEN GEZELLIG RONDJE MET ONZE BUS GEMAAKT MET ONDERWEG EEN STOP VOOR KOFFIE MET APPELTAART.


WIE ZIJN ER JARIG DE KOMENDE MAANDEN

	05 APRIL
	RAMON
	

	08 APRIL
	RAND
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