4e NIEUWSBRIEF van Stichting Gewoon Wonen.


JULI 2025

We zijn al in het derde kwartaal van 2025 beland.
En er is heel wat aan de hand geweest, afgelopen tijd.

Uiteindelijk heeft onze Zorgorganisatie Stichting Sjaloom Zorg besloten toch de knoop door te hakken en de verbintenis met ons te beëindigen. Dat was een hele schok, maar we hebben toch begrip voor deze beslissing.
Het aansturen/organiseren vanuit zo’n letterlijke afstand blijkt toch een struikelblok te zijn.
Wat de manier van financiering van ons wooninitiatief betreft hebben we ook een overstap gemaakt, dat zijn geen geringe beslissingen maar soms noodzakelijk.
We zijn Stichting Sjaloom Zorg ook dankbaar voor hun inzet van de afgelopen jaren en de begeleiding die ze hebben geboden om de overgang naar de nieuwe Zorgorganisatie zorgvuldig te laten verlopen. 

We zijn erg blij dat we 16 mei mochten horen dat Gors onze nieuwe Zorgaanbieder per 1 Juli gaat worden. Hun basisvisie over gewoon leven en regie daarover, sluit het best bij ons aan.
Dus we gaan vol vertrouwen de toekomst tegemoet met bijna al ons personeel en behouden we onze mooie woonlocatie.
Personeel heeft ons veel steun geboden in deze periode, de zorg en inzet aan de bewoners is professioneel voortgezet. Zodat hun gewone leven ook gewoon door kon gaan.
Verjaardagen zijn ook weer met de gebruikelijke uitjes en lekkers gevierd.

Omdat ook Villa Molenweg kampt met lage personeelsbezetting veelal door ziekte, viel het niet altijd mee de bezetting rond te krijgen.
Daardoor schoten uitstapjes of activiteiten er wel eens bij in.
Maar met fijn in onze tuin vertoeven is ook niks mis.

Door de droogte van afgelopen maanden hield het gras en het onkruid zich tamelijk rustig, maar inmiddels zijn er toch regenbuien geweest. Gelukkig komt tuinvrijwilliger Jet geregeld langs om te snoeien. 
En hopen we binnenkort nog meer vrijwilligers te krijgen.

Ook hopen we binnenkort te kunnen starten met enkele nieuwe bewoners. De gesprekken daarvoor gaan van start met Gors.
We kijken er enorm naar uit om weer een vol bewoners-aantal te hebben.
Onze bewoner Pascal is per 1 juli zijn geluk gaan beproeven aan “de overkant” wat dichter bij huis ouders. Dat vinden we heel jammer, maar ook begrijpelijk, Pascal was een gezellige sfeermaker in de groep. We zullen z’n aanwezigheid missen en vooral ook z’n moeder, die door het beheren van het secretariaat zoveel voor ons heeft betekend. We wensen ze natuurlijk alle goeds en succes toe.

Bewoners-verjaardagen hebben we op het moment niet te melden.


We wensen iedereen een fijne zomer toe. 
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